Site Internet et Facebook

Bienvenue sur le site de Plein-Air-Sainte-Adèle.
Plein- Air-Sainte-Adèle travaille pour vous !

Que voulez-vous faire aujourd’hui ?

Du vélo de montagne, vélo de route, de la randonnée, du BMX, en saison du ski de fond, de la marche, de la raquette ?
À Sainte-Adèle on vous offre tout ça !
PASA maintient son site Internet à jour régulièrement et prévient ses lecteurs et abonnés dès que possible lorsqu’il reçoit une information digne d’être communiquée présentant si possible des informations autant sur les actions de demain, que celles du mois dernier.

En 2014, PASA va sensibiliser davantage les administrateurs à l'importance du média " Internet " pour une bonne communication. Dès que nous sommes au fait d'une nouvelle, il faut avoir le réflexe " de mettre cette information sur le site web ", ou que l’on sache à qui faire parvenir l'information.

Ce n’est pas tout d’avoir le plus beau site Internet et ce n'est pas si simple que ça de le maintenir à jour. Même le plus bel outil de communication ne palliera pas le manque de volonté pour rédiger et mettre à jour l'information.

Nous chez PASA, on s’occupe de la mettre en ligne cette information autant en page d'accueil, section du carrousel  que dans la page actualités, dans la section des cartes, dans la page entretien, sans oublier notre page Facebook et l’Infolettre. Mais encore faut-il avoir quelque chose à raconter.

Cette façon de faire se nomme l’aspect humain, c’est le désir de faire vivre le site, et c’est l'aspect le plus complexe à dynamiser et PASA travaille sur ce dossier.

Mais ce n’est pas uniquement le seul but visé par ce site car celui-ci en est plutôt un qui présente de l’information par de courts textes de présentation sur nos activités qui n’ont pas nécessairement à être mises à jour régulièrement.
Également, à l’automne 2013 la section La Galerie Photos et Vidéos de  Plein-Air-Sainte-Adèle a subi une petite transformation. Il est maintenant possible d’y visualiser plus facilement les photos et vidéo et d’y mettre autant de photos et vidéos que désiré.
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